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1	
Assorted White Burgundy to 
include: Puligny-Montrachet, 
Louis Latour, 1979, one bottle; 
Corton-Charlemagne, Louis 
Latour, 1978, two bottles, three 
bottles in total
£200 - 300

2	
Bourgogne Chardonnay, Jean-
Claude Bachelet, 1996, twenty-
four bottles (two boxes of twelve)
£80 - 120

3	
Bourgogne Chardonnay, Jean-
Claude Bachelet, 1996, twenty-
four bottles (two boxes of twelve)
£80 - 120

4	
Bourgogne Chardonnay, Jean-
Claude Bachelet, 1996, twenty-
four bottles (two boxes of twelve)
£80 - 120

5	
Bourgogne Chardonnay, Jean-
Claude Bachelet, 1996, twenty-
four bottles (two boxes of twelve)
£80 - 120

6	
Bourgogne Chardonnay, 
Jean-Claude Bachelet, 1996, 
eighteen bottles (one box of 
twelve, one box of six)
£60 - 80

7	
Gewurztraminer Reserve, 
Trimbach, 2005, twelve bottles 
(boxed)
£160 - 240

8	
Grace Vineyard, Tasya’s Reserve 
Chardonnay, 2010, six bottles 
(boxed)
£70 - 100

9	
Saint-Aubin, La Fontenotte, 
Marc Colin, 2003, twenty-three 
bottles (boxed)
£150 - 200

10	
Chablis 1ere Cru, Montmains, 
Vocoret, 1996, five bottles
£70 - 100

11	
Corton-Charlemagne, Bonneau 
de Martray, 1996, one bottle
£60 - 90

12	
Corton-Charlemagne Grand 
Cru, Domaine Louis Latour, 
1995, two bottles
£80 - 130

13	
Ridge, Lytton Springs, 
Zinfandel, 1998, twelve bottles 
(boxed)
£120 - 200

14	
Bienvenue Batard, Montrachet, 
Domaine Ramonet, 2001, 
twelve bottles (two owc of six)
£1,500 - 2,500

15	
Cloudy Bay Sauvignon Blanc, 
2008, twelve bottles (boxed)
£200 - 270

16	
Cloudy Bay Sauvignon Blanc, 
2008, twelve bottles (boxed)
£200 - 270

17	
Cloudy Bay Sauvignon Blanc, 
2008, twelve bottles (boxed)
£200 - 270

18	
Cloudy Bay Sauvignon Blanc, 
2009, twelve bottles (boxed)
£200 - 270

19	
Don Niederau Herman Riesling 
Spätlese, 2008, twelve bottles 
(two boxes of six bottles)
£180 - 250

20	
Riesling Turkheim, Domaine 
Zind Humbrecht, 2006, twelve 
bottles (two boxes of six bottles)
£90 - 140

21	
Domaine de Chevalier Blanc 
Cru Classé des Graves, 1985, 
twelve bottles (owc)
£450 - 550

22	
Mayacamas, Napa Valley, 
Chardonnay, 2003, twelve 
bottles (boxed)
£400 - 800

23	
Mayacamas, Napa Valley, 
Chardonnay, 2003, twelve 
bottles (boxed)
£400 - 800

24	
Mayacamas, Napa Valley, 
Chardonnay, 2003, twelve 
bottles (boxed)
£400 - 800

25	
Mayacamas, Napa Valley, 
Chardonnay, 2003, twelve 
bottles (boxed)
£400 - 800

26	
Mayacamas, Napa Valley, 
Chardonnay, 2003, twelve 
bottles (boxed)
£400 - 800

27	
Mayacamas, Napa Valley, 
Chardonnay, 2003, twelve 
bottles (boxed)
£400 - 800

28	
Mayacamas, Napa Valley, 
Chardonnay, 2003, five bottles 
(original box for twelve bottles)
£100 - 150

29	
Romo, Cour-Cheverny, 
Gendrier, Domaine des Huards, 
2011, twelve bottles (boxed)
£70 - 100

30	
Montagny, Maison Roche de 
Bellene, 2011, eight bottles
£70 - 100

31	
Chassagne-Montrachet, Jean-
Marc Pillot, Les Vergers, 2004, 
nine bottles (original box for 
twelve bottles)
£180 - 250

32	
Château Leamon, Riesling, 
1999, twelve bottles (boxed)
£60 - 80

33	
Assorted to include: Clos 
Rebberg, Riesling, Marc 
Kreydenweiss, 2008, five bottles 
(original box for six bottles); 
Macabeo, Culebron, Alicante, 
2012, twelve bottles (boxed), 
seventeen bottles in total
£60 - 100

34	
Macabeo, Culebron, Alicante, 
2012, twenty-four bottles (two 
boxes of twelve bottles)
£100 - 140

35	
Macabeo, Culebron, Alicante, 
2012, twenty-four bottles (two 
boxes of twelve bottles)
£100 - 140

36	
Nuits-Saint-Georges, Les Terres 
Blanches, Domaine Daniel Rion, 
2008, three bottles
£70 - 100

37	
Chassagne-Montrachet, 
Domaine Fontaine-Gagnard, 
2007, eight bottles
£110 - 160

38
Domaine de Chevalier Blanc 
Cru Classé des Graves, 1984, 
twelve bottles (owc) 
£550 - 700

39
SPARE LOT

40	
Château Guiraud, Sauternes 
1ere Cru Classé, 2003, twelve 
half bottles (owc)
£70 - 100

41	
Assorted to include: 
Schlosslieser Liesereer 
Niederberg Velden 
Beerenauslese, 1976, one 
bottle; Urziger Wurzgarten 
Beerenauslese, 1976, one bottle, 
two bottles in total
£80 - 120

42	
Zeltinger Sonnenuhr Auslese, 
1971, one bottle
£100 - 150

W H I T E 
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43	
Château d’Yquem, ‘Y’, 1960, 
one bottle (top shoulder, excellent 
label, capsule good)
£170 - 200

44	
Château Doisy Vedrines, Barsac 
2nd growth, 1999, twelve bottles 
(owc)
£300 - 400

45	
Château Pajzos, Tokaji, 
Essencia, 1999, twelve half 
bottles (two boxes of six half 
bottles) 
£1,000 - 1,200

46	
Mas Amiel, Maury, 2013, twelve 
bottles (two boxes of six bottles)
£180 - 250

47	
Ziraldo, Riesling, Icewine, 2012, 
six half bottles (boxed)
£120 - 180

48	
Mas Amiel, 1980, three 
magnums (in wooden 
presentation boxes and boxed)
£80 - 120

49	
Mas Amiel, 1980, four magnums 
(in wooden presentation boxes 
and boxed)
£100 - 150

50	
Mas Amiel, Maury, 2013, twelve 
bottles (two boxes of six bottles)
£180 - 250

51 - 52
SPARE LOTS

53	
Moët & Chandon, Dry Imperial, 
1945, one half bottle
£70 - 100

54	
Pommery, 1988, two bottles 
(boxed)
£130 - 180

55	
Pommery Louise, 1985, one 
magnum (hinged wooden case)
£220 - 300

56	
Veuve Cliquot Ponsardin, 1998, 
three bottles
£240 - 300

57	
Billecart-Salmon, Cuvée Nicolas 
François, 1995, one bottle (in 
original cardboard box)
£100 - 150

58	
Assort Billecart-Salmon to 
include one bottle each: Blanc 
de Blancs, 1989; Cuvée Nicolas 
François Billecart, 1989; Brut 
Rosé, 1989, three bottles in total
£100 - 150

59	
Dom Pérignon, 1978, one bottle
£180 - 240

60	
Dom Pérignon, 1985, one bottle
£150 - 200

61	
Assorted Nyetimber, Première 
Cuvée to include: Chardonnay 
Traditional Method, 1994, one 
bottle; Classic Blend Traditional 
Method, 1994, five bottles, six 
bottles in total
£160 - 270

62	
Assorted Sparkling Wines to 
include: South Ridge, Cuvée 
Merret Brut, 2004, three bottles; 
Champagne Veuve Lorin 
Brut, N/V, two bottles (one with 
damaged foil); Champagne Berry 
Bros & Rudd, Binet, N/V, three 
bottles, eight bottles in total
£70 - 100

63	
Assorted to include: Etienne 
Dumont Champagne, N/V, one 
bottle; Cuvée Du President, 
Blanc de Blancs, Crémant 
de Limoux, 1991, one bottle; 
Roche Lacour, Blanc de Blancs, 
Crémant de Limoux, 1991, one 
bottle; J J Bréban, Blanc de 
Blancs, Vin Mousseux, 1998, 
one bottle; Moët & Chandon 
N/V, two bottles; Freixenet 
Cordon Negro, one bottle; 
Vouvray Brut CPGV, one bottle; 
Sainsburys Champagne, one 
bottle, nine bottles in total
£70 - 100

64	
Bollinger, 1975, one bottle (slight 
label damage)
£150 - 200

65	
Nicolas Feuillatte Brut, Cuvée 
Palme d’Or, 1985, one bottle 
(boxed, excellent condition)
£60 - 90

66	
Moët & Chandon, Dom 
Pérignon, 1988, one bottle
£180 - 210

67	
Pol Roger Champagne, Cuvée 
Sir Winston Churchill, 1982, one 
magnum (boxed)
£400 - 600

68	
Moët & Chandon, Dom 
Pérignon, 1996, one bottle (in 
presentation box)
£110 - 150

69	
Moët & Chandon, Cuvée Dom 
Pérignon, Specially Shipped to 
Honour the Marriage of His 
Royal Highness The Prince of 
Wales and Lady Diana Spencer 
29 July 1981, Vintage 1961, one 
magnum (label, level and capsule 
all very good)
£2,500 - 3,000

70	
Perrier-Jouët, Belle Epoque, 
one bottle (boxed)
£50 - 80

71	
Moët & Chandon, Cuvée Dom 
Pérignon, 1982, six bottles
£1,000 - 1,200

72	
Moët & Chandon, Cuvée Dom 
Pérignon, 1980, two bottles
£200 - 300

73	
Assorted Champagne to 
include one bottle each: Moët 
& Chandon, Brut Impérial, 
1983; Moët & Chandon, Brut 
Impérial, N/V; Krug, Grande 
Cuvée Champagne, N/V, three 
bottles in total
£100 - 150

74	
Moët & Chandon, 250th 
Anniversary, 1983, one magnum 
(in original wicker basket)
£200 - 270

75 - 76 
SPARE LOTS

77	
Assorted Taylor’s to include one 
bottle each: 1924; 1948, two 
bottles in total
£400 - 600

78	
Graham’s, 1977, twelve bottles 
(owc)
£520 - 650

79	
Pocas Vintage Port, 1985, three 
bottles
£100 - 140

80	
Martinez, 1970, one bottle
£70 - 100

81	
Offley Boa Vista, 1954, one 
bottle (no label, details on 
capsule)
£180 - 250
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82	
Quinta do Vesuvio, 1990, six 
bottles (own wooden presentation 
case)
£240 - 300

83	
Assorted Port to include: 
Skeffington, 1994, one bottle; 
Sandeman, Vau Vintage, 
1997, one bottle; Croft, Quinta 
do Roeda, 1980, one bottle; 
Sandeman, Vau Vintage, 1997, 
one half bottle, three bottles and 
one half bottle in total
£80 - 130

84	
Dow’s, 1977, five bottles
£200 - 260

85	
Assorted Port to include one 
bottle each: Croft, 1960, (very 
damaged label); Dow’s, 1963, 
two bottles in total
£150 - 210

86	
Niepoort Porto Colheita, 1952, 
one bottle
£150 - 200

87	
Taylor’s, 1963, one bottle
£120 - 170

88	
Assorted Port to include: 
Graham’s, 1977, one bottle; 
Cockburn’s, 1955, one bottle 
(no label, details on capsule), two 
bottles in total
£70 - 100

89	
Cockburn’s, 1963, one bottle 
(mid neck, damaged label, details 
on capsule, capsule ok)
£70 - 100

90	
Kopke, 1970, one bottle
£100 - 160

91	
Warre’s, 1963, one bottle
£80 - 110

92	
Fonseca Guimaraens, 1968, one 
bottle (bottom neck)
£160 - 210

93	
Graham’s, 1997, six bottles (owc)
£140 - 210

94	
Rare Rich Malmsey, Barbeito 
Madeira, 1870, one bottle 
(bottom neck, slight label 
damage, capsule ok)
£400 - 600

95	
Dow’s, 1994, twelve bottles (owc)
£380 - 460

96	
Graham’s, 1983, ten bottles 
(owc, opened, excellent order)
£360 - 440

97	
Taylor’s Late Bottled Vintage, 
1985, one magnum (owc)
£80 - 120

98 - 99
SPARE LOTS

100	
Assorted Bell’s Commemorative 
Porcelain decanters to include 
Christmas: 1988, one decanter 
(in tin); 1989, one decanter (in 
tin); 1990, one decanter (in tin); 
1991, one decanter (in tin); 1993, 
one decanter (boxed); 1994, one 
decanter (boxed); 1995, one 
decanter (boxed), seven decanters 
in total
£200 - 300

101	
Assorted Bell’s Commemorative 
Porcelain decanters to include 
Christmas: 1988, one decanter (in 
tin); 1990, one decanter (in tin); 
1991, one decanter (in tin); 1992, 
one decanter (boxed); 1993, one 
decanter (boxed); 1994, one 
decanter (boxed); 1995, one 
decanter (boxed), seven decanters 
in total
£200 - 300

102	
Assorted Bell’s Commemorative 
porcelain decanters to include: 
Christmas 1990, one decanter 
(in tin); To Commemmorate 
the 60th Birthday of Her 
Majesty Queen Elizabeth II, one 
decanter, two decanters in total
£70 - 100

103	
Connoisseurs Choice, Lowland 
Single Malt Scotch Whisky, 
Distilled at Rosebank 1988, 
Bottled by Gordon & MacPhail, 
one bottle
£150 - 300

104	
Glenmorangie, Artisan Cask, 
Single Highland Malt Scotch 
Whisky, one 50cl bottle (in 
presentation box)
£80 - 120

105	
Old Malt Cask, Springbank 
Distillery, Aged 11 Years, 
Distilled 1996, Bottled 2008, 
one bottle
£70 - 100

106	
Glenmorangie, The Original, 
Highland Single Malt Scotch 
Whisky, 10 Years Old, six one-
litre bottles (all boxed)
£180 - 240

107	
Assorted Whisky to include: 
Glenfiddich, The Solera Vat, 
Single Malt Scotch Whisky, 
Aged 15 Years, one bottle (in 
presentation box); The Famous 
Grouse, Blended Scotch 
Whisky, two one-litre bottles; 
Grant’s, Blended Scotch 
Whisky, one bottle; Queen 
Margot, Blended Scotch 
Whisky, one bottle; Western 
Gold, Straight Old Kentucky 
Bourbon Whiskey, Sour Mash, 
one bottle; Famous Grouse, one 
litre bottle; Bell’s, one bottle; 
Glenfiddich, 12 Year Old, one 
litre bottle (in tin), five bottles and 
four-litre bottles in total
£80 - 120

108	
Remy Martin, 250th 
Anniversary, one bottle (owc)
£600 - 800

109	
Assorted Tekirdag Rakisi to 
include five bottles each: Gold 
Series; Grape Spirits, ten bottles 
in total
£100 - 160

110	
Assorted to include: Lejay-
Lagoute, Chocolate, five 
500ml bottles (boxed); Fruiss, 
Grenadine Syrup, four bottles; 
Lejay, Liqueur Parfait Amour, 
eleven bottles (boxed); Le Sirop 
de Monin, Pomegranite, one 
bottle; Le Sirop de Monin, 
Grenadine, one bottle; Le Sirop 
de Monin, Fraise, one bottle; Le 
Sirop de Monin, Pain d’Epices, 
two bottles; Le Sirop de Monin, 
Rose, one bottle; Le Sirop de 
Monin, Miel, two bottles; Le 
Sirop de Monin, Mangue, two 
bottles; Le Sirop de Monin, 
Gingembre, one bottle; Fragoli, 
Toschi, Liqueur, one bottle; 
Volare, Peppermint White, 
one bottle; Volare, Peppermint 
Green, one bottle; Volare, Blue 
Curaçao, two bottles; Berentzen, 
Plum, one bottle; Wenneker, 
Blue Curaçao, five 500ml bottles, 
thirty-two bottles and ten 500ml 
bottles in total
£80 - 120

111	
Glenmorangie, Cellar 13, 43%, 
one litre bottle (boxed)
£100 - 140

112	
Assorted Bell’s Porcelain 
Decanters to include: To 
Commemorate the Marriage of 
HRH Prince Andrew with Miss 
Sarah Ferguson, 23 July 1986, 
(boxed); To Commemorate the 
60th Birthday of Her Majesty 
Queen Elizabeth II, 21 April 
1986, (boxed); Aged 8 Years, 
To Commemorate the Golden 
Wedding Anniversary of 
the Queen and The Duke of 
Edinburgh, 1997, (boxed); Aged 
8 Years, to Commemorate the 
75th Birthday of HM Queen 
Elizabeth II, 2001, (boxed); 
To Commemorate the 90th 
Birthday of Her Majesty Queen 
Elizabeth the Queen Mother, 
1990, (in tin); To Commemorate 
the birth of Princess Beatrice, 
8 August 1988, (in tin), six 
porcelain decanters in total
£160 - 260
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113	
Bell’s Porcelain Decanter, Aged 
8 Years, Celebrating 100 Years, 
Queen Elizabeth The Queen 
Mother, 2000, one porcelain 
decanter (boxed, broken cork)
£70 - 100

114	
Bell’s Porcelain Decanter to 
Commemorate the birth of 
Prince Henry of Wales, 15 
September 1984, one porcelain 
decanter (boxed)
£70 - 100

115	
Assorted Bell’s Porcelain 
Decanters to include: Limited 
Edition Christmas 2005, (boxed); 
Limited Edition Christmas 
1991, (in tin); Limited Edition 
Christmas 1990, (in tin), three 
porcelain decanters in total
£70 - 100

116	
Assorted to include: Bell’s 
Porcelain Whisky Decanter, 
To Commemorate The 60th 
Birthday of Her Majesty 
Queen Elizabeth II, 21 April 
1986, one porcelain decanter 
(boxed); Bell’s Porcelain Whisky 
Decanter, To Commemorate 
the Birth of Princess Eugenie, 
23 March 1990, one porcelain 
decanter (in tin); Bell’s Porcelain 
Whisky Decanter, Christmas 
1990, one porcelain decanter (in 
tin); Lamb’s Navy Rum Ceramic 
Jug, To Celebrate the Marriage 
of HRH The Prince Andrew 
with Miss Sarah Ferguson, 23 
July 1986, one ceramic jug, three 
porcelain decanters and one 
ceramic jug in total
£80 - 130

117	
Assorted to include: Canadian 
Club Classic, Blended Canadian 
Whisky, Aged 12 Years, Hiram 
Walker & Sons, one bottle; 
Millennium Courvoisier Cognac, 
2000, one bottle; Jack Daniel’s 
Tennessee Whiskey, Old No 7 
Brand, 150th Birthday 1850-
2000, one litre bottle, two bottles 
and one one-litre bottle in total
£90 - 130

118	
Assorted The Scotch Malt 
Whisky Society to include 
one bottle each: Society 
Cask No 82.3, Distilled March 
1978, Bottled February 
1992, 93.3°/53.3%, one bottle 
(?Glencadam?); Society Cask 
No 41.3, Distilled April 1975, 
Bottled September 1990, 
100.3°/57.3%, one bottle 
(Dailuaine); Society Cask No 
71.8, Distilled September 
1978, Bottled September 
1992, 103.8°/59.3%, one bottle 
(?Glenburgie/Glencraig?), three 
bottles in total
£70 - 100

119	
Hine Grande Champagne 
Cognac, 1951, landed 1952, 
one 68cl bottle (7cm, bottled by 
Adnams 1982)
£300 - 500

120	
Drambuie, Prince Charles 
Edward’s Liqueur, one porcelain 
decanter
£70 - 100

121	
Ducastaing, Armagnac XO, 
Cuvée Bernard VII, one two-litre 
bottle (excellent label and capsule) 
£300 - 600

122	
Gilbey’s Gin, ‘The Last Wag of 
an Old Friend’, 14 Years Old, 
1857-1991, one bottle
£100 - 200

123 - 124
SPARE LOTS

125	
Hermitage, Domaine Jean-
Louis Chave, 1988, five bottles
£700 - 850

126	
Côte-Rôtie, La Landonne, 2004, 
twelve bottles (boxed)
£1,000 - 1,500

127	
Châteauneuf-du-Pape Réserve, 
Domaine Pegau, 2003, twelve 
bottles (owc)
£600 - 750

128	
Saint Joseph, Domaine du 
Tunnel, Stéphan Robert, 2013, 
twelve bottles (two boxes of six 
bottles)
£150 - 200

129	
Saint Joseph, Paradis Saint 
Pierre, Domaine Coursodon, 
2013, twelve bottles (boxed)
£250 - 320

130	
Saint Joseph, Paradis Saint 
Pierre, Domaine Coursodon, 
2015, twelve bottles (boxed)
£260 - 340

131	
Châteauneuf-du-Pape, Cuvée 
Réserve, Domaine de Pegau, 
2005, twelve bottles (boxed)
£300 - 400

132	
Vins de Vienne, Sotanum, 
Cuilleron Gaillard Villard, 1999, 
twelve bottles (owc)
£130 - 180

133	
Vins de Vienne, Sotanum, 
Cuilleron Gaillard Villard, 1999, 
twelve bottles (owc)
£130 - 180

134	
Gigondas, Les Hauts de 
Montmirail, 1998, twelve bottles 
(boxed)
£100 - 140

135	
Gigondas, Les Hauts de 
Montmirail, 1998, twelve bottles 
(boxed)
£100 - 140

136	
Vacqueyras, Château de Tours, 
1998, twelve bottles (boxed)
£100 - 140

137	
Vacqueyras, Château des Tours, 
1998, twelve bottles (boxed)
£100 - 140

138	
Gigondas, Les Hauts de 
Montmirail, Domaine Brusset, 
1999, twelve bottles (boxed)
£240 - 300

139	
Gigondas, Les Hauts de 
Montmirail, Domaine Brusset, 
1999, twelve bottles (boxed)
£240 - 300

140 -141
SPARE LOTS

142	
Assorted to include one bottle 
each: Château Cos d’Estournel, 
Saint-Estèphe 2nd growth, 
1934; Châteauneuf-du-Pape, 
Pere Anselme, 1947, (4cm, slight 
label damage), two bottles in total
£100 - 160

143	
Grace Vineyards, Flagship Deep 
Blue, 2011, six bottles (boxed)
£100 - 150

144	
Grace Vineyards, Flagship Deep 
Blue, 2011, six bottles (boxed)
£100 - 150

145	
Grace Vineyards, Flagship Deep 
Blue, 2011, six bottles (boxed)
£100 - 150

146	
Schubert, Goose-Yard Block, 
Shiraz, 2006, one 3 litre bottle 
(owc and boxed)
£80 - 120

147	
Mount Ida, Victoria Shiraz, 
1999, six bottles
£80 - 120
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148	
Assorted to include: Chamonix, 
Rouge, 2010, three bottles; 
Chamonix, Pinot Noir, 2011, 
six bottles; Clos del Codols, 
Montsant, 2002, four bottles, 
thirteen bottles in total
£90 - 130

149	
Coteaux de Languedoc, Les 
Combariolles, Domaine la Jasse 
Castel, 2007, eighteen bottles 
(three boxes of six bottles)
£180 - 260

150	
Schloss Halbturn, Pinot Noir, 
Baron Waldbott-Bassenheim, 
2008, twenty-six bottles (four 
boxes of six bottles plus two 
bottles)
£300 - 500

151	
Es Primitivo di Manduria, 
Granfranco Fino, 2008, six 
bottles (boxed)
£200 - 240

152	
Es Primitivo di Manduria, 
Granfranco Fino, 2008, six 
bottles (boxed)
£200 - 240

153	
Assorted to include one bottle 
each: Viticcio Chianti Classico, 
(damaged label, vintage 
possibly 1977); Château Cos 
d’Estournel, Saint-Estèphe 
2nd growth, 1969; Château 
Lafitte Laujac, Médoc Cru 
Bourgeois, 1978; Château du 
Taillan, Médoc Cru Bourgeois 
Supérieur, 1978, four bottles in 
total
£120 - 180

154	
Lavico Rosso, Cantina 
Altarocca, 2008, eight bottles
£70 - 100

155	
Testamatta, Azienda Agricola, 
2005, two magnums (owc)
£140 - 200

156	
Monprivato, Barolo, 
Mascarello, Giuseppe e Figlio, 
2000, six bottles
£600 - 700

157	
Montpeyroux la Jasse, Domaine 
la Jasse Castel, 2011, twelve 
bottles (two boxes of six bottles)
£100 - 150

158	
Henschke, Hill of Grace, Eden 
Valley, 1993, one bottle (boxed)
£250 - 320

159	
Henschke, Keyneton Estate, 
Shiraz Cabernet Merlot, 1996, 
three bottles
£70 - 100

160	
Assorted Red Wines to include: 
Nuits-Saint-Georges, J L 
Galland, 1969, one bottle; Nuits-
Saint-Georges, Gilbey Vintners 
Limited, 1970, one bottle; 
Château de Barbe Blanche, 
Lussac Saint-Émilion, 1979, two 
bottles, four bottles in total
£70 - 100

161	
Robert Mondavi, Cabernet 
Sauvignon, 1993, one imperial 
(signed by Robert Mondavi 
painted with a mural of Bachus 
by Margrit Mondavi)
£500 - 800

162	
Assorted Red Wines to include: 
Berberana Gran Reserva, 
1980, one bottle; Marqués de 
Villamagna Gran Reserva, 1973, 
one bottle, two bottles in total
£70 - 100

163	
Penfolds Grange, Bin 95, 1975, 
one bottle (top shoulder, excellent 
label and capsule)
£240 - 320

164	
Ridge Cabernet Sauvignon, 
Santa Cruz Mountains, 1997, 
twelve bottles (boxed)
£250 - 400

165	
Brunello de Montalcino, Sesti, 
Castello di Argiano, 1999, 
twelve bottles (boxed)
£120 - 160

166	
Buckshot Vineyard, Heathcote 
Shiraz, 2003, twelve bottles 
(boxed)
£200 - 300

167	
Buckshot Vineyard, Heathcote 
Shiraz, 2003, twelve bottles 
(boxed)
£200 - 300

168	
Casa Lapostolle, Clos Apalta, 
2001, twelve bottles (two owc 
of six)
£400 - 500

169	
Mayacamas, Napa Valley, 
Cabernet Sauvignon, 1992, 
twelve bottles (boxed)
£400 - 800

170	
Mayacamas, Napa Valley, 
Cabernet Sauvignon, 1994, 
twelve bottles (boxed)
£400 - 800

171	
Mayacamas, Napa Valley, 
Cabernet Sauvignon, 1994, 
twelve bottles (boxed)
£400 - 800

172	
Casaloste, Chianti Classico 
Riserva, 2010, six bottles (original 
box for twelve bottles)
£100 - 150

173	
Assorted Red Wines to include: 
Antè, Barbera d’Asti Superiore, 
2014, twelve bottles (two boxes 
of six bottles); Barolo, Giacomo 
Fenocchio, 2008, one bottle, 
thirteen bottles in total
£80 - 120

174	
The Coppermine Road, 
Cabernet Sauvignon, McLaren 
Vale, 2001, twelve bottles (two 
boxes of six bottles)
£100 - 150

175	
Barolo, Marchesi di Barolo, 
2004, six bottles (boxed)
£100 - 150

176	
Mas Amiel, Alt.433M, 2013, 
twelve bottles (two boxes of six 
bottles)
£140 - 200

177	
Mas Amiel, Vers le Nord, 2012, 
twelve bottles (two boxes of six 
bottles)
£110 - 160

178	
Clos Ouvert, Primavera, 2010, 
nine bottles (original box for 
twelve bottles)
£70 - 100

179	
Château Musar, Gaston Hochar, 
1995, nine bottles
£300 - 400

180	
JJ Hahn, ‘1914 Block’ Shiraz, 
Barossa Valley, 1998, twelve 
bottles (boxed)
£70 - 100

181	
McLaren Vale, Fox Creek 
Merlot, 1998, twelve bottles 
(boxed)
£70 - 100

182	
Alion, Ribera del Duero, 
Cosecha, 1996, twelve bottles 
(boxed)
£300 - 500

183	
Alion, Ribera del Duero, 
Cosecha, 1996, twelve bottles 
(boxed)
£300 - 500

184	
Mas Amiel, Vers le Nord, 2012, 
twelve bottles (two boxes of six 
bottles)
£110 - 160

185	
Fondillón Gran Reserva, 
Culebron, Alicante, 1.964, 
twelve bottles (boxed)
£130 - 180

186	
Fondillón Gran Reserva, 
Culebron, Alicante, 1.964, six 
bottles (original box for twelve 
bottles)
£70 - 100

187	
Assorted to include: Fondillón 
Gran Reserva, Culebron, 
Alicante, 1970, twelve bottles; 
Culebron, Monastrell, 1988, 
three bottles, fifteen bottles in 
total
£120 - 170
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188  
Château des Estanilles, 
Faugères, 1998, twelve bottles 
(two boxes of six bottles) 
£70 - 100 

189 
Château des Estanilles, 
Faugères, 1998, twelve bottles 
(two boxes of six bottles) 
£70-100

190	
Assorted to include: Château 
Haut-Puylazat, Bordeaux 
Supérieur, 1972, two bottles; 
Château La Mission Haut-Brion, 
Cru Classé des Graves, vintage 
unknown, one bottle; Château 
Brane-Cantenac, Margaux 2nd 
growth, 1970, one bottle; Remy 
Martin VSOP Fine Champagne 
Cognac, one bottle; Laurent 
Perrier, Brut L.P., one bottle; 
Sandeman, 1958, one bottle; St 
Michael LBV, 1984, one bottle 
(owc), eight bottles in total
£150 - 250

191	
Assorted to include: Niepoort, 
White Port, one bottle; Fletchers 
Fine Ruby Port, one bottle; 
Fortnum & Mason LBV Port, 
2012, one half bottle; Plymouth 
Gin, one bottle; Regnier, 
Cherry Brandy, one bottle; 
Gordon’s, The Original, one 
bottle; Vladivar, Classic Vodka, 
one bottle; Dubonnet, Grand 
Apéritif de France, one bottle; 
Tsantali, Ouzo, one bottle, eight 
bottles and one half bottle in total
£80 - 120

192	
Assorted to include: Roc 
d’Anglade, Vin de Pay du Gard, 
2006, eleven bottles (original box 
for twelve); Château Larrivet 
Haut-Brion, Pessac-Léognan, 
1996, four bottles; Sancerre, 
Jean-Max Roger, 2010, one 
half bottle; Sancerre, Jean-
Max Roger, 2007, three bottles 
(boxed); Chapelle Lendos, 
Pacherenc du Vic Bilh, 1999, 
one bottles, nineteen bottles and 
one half bottle in total
£100 - 160

193	
Assorted to include one 
bottle each: Château Mouton 
Rothschild, Pauillac 1st growth, 
1968; Beaune Saint Vincent, 
Geisweiller, 1973; Ryecroft 
Wilkinson Estate, Cabernet 
Sauvignon, 1973, three bottles 
in total
£200 - 300

194	
Assorted to include: Château 
Les Millaux, Bordeaux 
Supérieur, 1986, one magnum; 
Antinori Vino Santo, 1982, 
one bottle; Montagny, Cave 
de Buxy, 1996, one bottle; 
Berncasteler Doctor, 1971, one 
bottle; Conde de los Andes 
Rioja, 1973, one bottle; Masi 
Valpolicella, 1968, one bottle; 
Sebútal, 1979, one bottle; 
Leutesdorfer Rotenberg, 1970, 
one bottle; Moulin Touchais, 
Anjou, 1959, one bottle; Mosel 
Saar Ruwer, Longuidher 
Probltberg, 1971, one bottle; 
Pouilly-Fumé, La Renardière, 
1998, one bottle, one magnum 
and ten bottles in total
£200 - 300

195	
Assorted to include: Rémy 
Martin VSOP, Fine Champagne 
Cognac, one one-litre bottle 
(boxed); Armagnac Ducastaing, 
1973, one 50cl bottle; Taylor’s 
4XX LBV, 2003, one bottle 
(boxed); Tokaji Aszú, 3 
Puttonyos, 2000, one 500ml 
bottle; Cockburn’s Fine Ruby, 
one litre bottle; Fletcher’s Fine 
Ruby, one bottle; Warre’s, 
Otima 10, 10 Year Old, one 
500ml bottle (in tin), two one-litre 
bottles, two bottles and three 
500ml bottles in total
£110 - 150

196	
Assorted to include: Château 
Miaudoux, Saussignac, Cuisset, 
1992, four bottles; Montagny 
1ere Cru, Page, 1994, one bottle; 
Hospice de Beaune, Mersault-
Genevrières, Baudot, 1972, one 
bottle, six bottles in total
£70 - 100

197	
Assorted to include: Cricova, 
Vin de Colectie, 1990, five 
bottles (boxed); Josef Ehmoser, 
2015, three bottles; Nozze 
D’Oro, Sicilia Contea di 
Sclafani, Tasca, 2012, six bottles 
(boxed); Albariño, Carqueixal, 
Rias Baixas, 2011, five bottles; 
Hacienda, Casa del Valle Syrah, 
2012, one bottle; Domaine 
l’Ermitage, Le Muscat Petits 
Grains, 2010, twelve 500ml 
bottles (boxed); Val Colombe, 
Viognier, Pays d’Oc, 2013, six 
bottles (boxed); Val Colombe, 
Viognier, Pays d’Oc, 2012, one 
bottle; Pastis Janot, two bottles, 
twenty-nine bottles and twelve 
500ml bottles in total
£140 - 200

198	
Assorted to include: Barbadillo 
Pale Cream Sherry, one bottle; 
Vermouth, Guiseppe Carpano, 
four half bottles; Greco di 
Bianco, Ceratti, 2006, three 
500ml bottles, one bottle, three 
500ml bottles and four half 
bottles in total
£50 - 80

199	
Assorted to include: La 
Crypte, Lussac Saint-Émilion, 
1999, one bottle (Expert Club 
label); Château Talbot, Saint-
Julien 4th growth, 1981, 
one bottle (Berry Bros & Rudd 
label); Château Gravières 
de la Madeleine, Bordeaux 
Supérieur, 2006, one bottle; 
Campo Lindo, Crianza, Pla 
de Bages, 1998, one bottle; 
Château Le Juge, Sauternes, 
1985, one bottle; Bordeaux 
Supérieur, 50ème Anniversaire 
1944-1994, one bottle (transfer 
printed bottle of 50th Anniversary 
of D-Day); ‘1796’ Harveys Rich 
Old Oloroso, one bottle; Jerez 
Cortado Sherry Hidalgo, one 
bottle; Graham’s LBV, 2008, 
one bottle (in tin); Fastini Gold 
Spumante, Sparkling Perry, one 
magnum, nine bottles and one 
magnum in total
£80 - 120

200	
Assorted to include: Aperito 
all’italiano Hugo, twenty-
four bottles (four boxes of six 
bottles); Gracioso Ecco Hugo, 
six bottles (boxed); Il Principe, 
Rallo, 2014, three bottles; 
Tenuta Ga’Bolani, Pinot Grigio 
Superiore, 2012, nine half 
bottles; Terre di San Leonardo, 
2010, three bottles; Ceppaiano, 
Toscana, 2007, four bottles; 
Vitiano, Umbria, Falesco, 
1999, seven bottles; Palazzina, 
Piemonte, Moscato Passito, 
Il Cascinone, 2013, eleven half 
bottles; Crognolo, Toscana, 
Tenuta Sette Ponti, 2011, three 
bottles, fifty bottles and twenty 
half bottles in total
£200 - 300

201	
Assorted to include: Petaluma 
Riesling, Hanlin Hill, Clare 
Valley, 2009, one magnum; 
Spitting Spider, Chardonnay 
Unoaked, 2011, nineteen 
bottles; Broken Rock, Chenin 
Blanc, 2011, five bottles; 
Sutter Home, The Original, 
White Zinfandel, twenty-four 
187ml plastic bottles (boxed); 
McGuigan, The Black Label, 
Sparkling Chardonnay, six 
bottles (boxed); Elysium, 
California Black Muscat Dessert 
Wine, 2014, four half bottles; 
Schloss Johannisberg, Riesling 
Auslese, Rosalack, 2013, one 
half bottle, one magnum, thirty 
bottles, five half bottles and 
twenty-four 187ml bottles in total 
£100 - 150

202	
Assorted to include one 
bottle each: Chivas Oldest & 
Finest Scotch Whisky, (boxed); 
Champagne Etienne Dumont 
Brut; Moët & Chandon Brut; 
Saumur de Préville Brut, 
Methode Traditionnelle, four 
bottles in total
£80 - 120

203	
Assorted to include: Cantina 
Altarocca, Albaco Bianco, 2009, 
twelve bottles (two boxes of six 
bottles); Weegmüller, Rieslaner 
Auslese, 2013, six half bottles; 
Hermitage, Le Chevalier de 
Sterimberg, Paul Jaboulet Aîné, 
1994, one bottle, thirteen bottles 
and six half bottles in total
£100 - 150
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204	
Assorted Wines to include: 
Châteauneuf-du-Pape, Honoré 
Lavigne, 1987, one bottle; 
Gnarled Vine, Zinfandel, Lodi 
California, 1997, two bottles; 
Wildekloof Colombard, Breede 
River Valley, 2002, two bottles; 
Enantio, Vallagarina, 1998, 
one bottle; Kumala, Semillon-
Chardonnary, Western Cape, 
2002, one bottle; Los Rosales, 
Cabernet Sauvignon Merlot, 
2005, one bottle; Los Rosales, 
Sauvignon Blanc, 2004, three 
bottles; Viña Tarapacá, Gran 
Tarapacá, Maipo Valley, 
2003, one bottle; Hampton 
Hill, Cabernet Sauvignon, 
Cranswick, 2003, one bottle; 
Casa del Rio Verde, Central 
Valley, Merlot, 2005, one 
bottle; Los Rosales, Sauvignon 
Blanc, 2005, five bottles; Viña 
Tarapacá, Sauvignon Blanc, 
2006, one bottle; La Torretta, 
Molise, Trebbiano, 2005, one 
bottle; Santiago Graffigna, 
Bonarda Greco Nero, 1999, two 
bottles; Los Rosales, Sauvignon 
Blanc, Rapel, 2003, one bottle; 
Chapel Vineyard, Rapel, Syrah, 
2004, three bottles; Berry Bros 
House Rosé, Vin de Table, N/V, 
one bottle, twenty-eight bottles 
in total
£110 - 160

205	
Assorted Wines to include: 
Marques de Riscal, Rueda, 
1987, one bottle; Yago Condal, 
Rioja, 1955, one bottle; Marques 
de Riscal, Rioja, 1976, one 
bottle; Castillo de Tiebas 
Reserva, 1976, one bottle, four 
bottles in total
£80 - 140

206	
Assorted Wines to include one 
bottle each: Château Clerc 
Milon, Pauillac 5th growth, 
1996; Château d’Armailhac, 
Pauillac 5th growth, 1995; 
Fourchaume, Chablis 1ere Cru, 
Jannet, 1989; Côte de Lechet, 
Chablis 1ere Cru, Defaix, 1991; 
Château Haut-Bages Averous, 
Pauillac, 1994; Baron de Lestac, 
AC Bordeaux, 1999, six bottles 
in total
£130 - 180

207	
Assorted Wines to include: 
Alsace Gewurztraminer, Cave 
de Turckheim, 2008, one 
bottle; Alsace Riesling, Cave de 
Turckheim, 2011, one bottle; 
Alsace Schlossberg, Riesling 
Grand Cru, Albert Mann, 
1997, two bottles; Condrieu, 
La Doriane, Guigal, 2007, one 
bottle; Bourgogne Blanc, Lucien 
le Moine, 2009, one bottle; 
The Stump Jump, d’Arenberg 
Riesling, 2009, one bottle, seven 
bottles in total
£80 - 120

208	
Assorted to include: Château 
Haut-Bages Libéral, Pauillac 
5th growth, 1985, two bottles 
(mid neck, slightly damaged 
label); Givry 1ere Cru, Clos de 
la Servoisine, Domaine Joblot, 
1994, one bottle (<0.5cm); 
Crozes-Hermitages, Thalabert, 
1994(?), one bottle  (2cm), four 
bottles in total
£90 - 130

209	
Assorted to include: Delaforce, 
His Eminence Choice Superb 
Old Tawny, one magnum (owc); 
Catto’s, 12 Year Old Whisky, 
40%, one bottle (boxed), one 
magnum and one bottle in total
£60 - 100

210	
Assorted to include: Dunhill 
Speyside Blend, one bottle; 
Jack Daniel’s Single Barrel, 
Commemorative bottle for visit 
of UK distributor Morgan Furze 
to Lynchberg, one 70cl bottle; 
Fonseca Bin No 27 Fine Reserve 
Port, one bottle (owc), three 
bottles in total
£70 - 100

211	
Assorted to include: Laurent-
Perrier Champagne, Cuvée 
Rosé, two bottles (one boxed); 
Imperial Rioja Reserva, 2001, 
one magnum, two bottles and 
one magnum in total
£90 - 130

212	
Domaine Ott, Château de Selle, 
Rosé, Cours de Grain, 2008, six 
magnums (boxed)
£220 - 280

213	
Assorted to include: 
Tobermory, The Malt Scotch 
Whisky from The Isle of Mull, 
one bottle; Suntory Royal, 
Blend of Selected Whiskies, one 
bottle; Royal Celebration Ale, 
Watney’s, Charles & Diana, two 
275ml bottles (both boxed); Hine 
Fine Champagne VSOP Cognac, 
one bottle (boxed), three bottles 
and two 275ml bottles in total
£80 - 120

214	
Assorted Wines to include: 
Riesling, Trocken, Ruwer, 
Bischöfliche Weingüter Trier, 
2011, four bottles (original 
box for six bottles); Riesling, 
Vin d’Alsace, Domaine Jean 
Sipp, 2009, six bottles (original 
box for twelve bottles); The 
Whip, Murrieta’s Well, 2012, 
three bottles; Gunn Estate, 
Marlborough, Sauvignon Blanc, 
2008, two bottles; Clos Poggiale, 
Skalli, Vin de Corse, 2009, 
two bottles; Sancerre, Henry 
Natter, 2002, one half bottle; 
Napa Cellars, Napa Valley 
Chardonnay, 2013, one bottle; 
Viognier, Colchagua Valley, 
Ventisquero, 2011, one bottle; 
Royal Tokaji, Late Harvest, 
2014, one 500ml bottle; Renato 
Ratti, Ochetti, Nebbiolo d’Alba, 
2012, two bottles; Terre di San 
Leonardo, 2012, one bottle; Le 
Mont Sec, Vouvray, Domaine 
Huet, 2012, one bottle; 
Muscateddu, Domaine Par Earl 
Terra Corsa, one 500ml bottle, 
twenty-three bottles, two 500ml 
bottles and one half bottle in total
£180 - 240

215 - 216
SPARE LOTS

217	
Savigny Les Vergelesses, Bize, 
1990, twelve bottles (Wine Society 
box)
£270 - 340

218	
Pommard Grand Clos des 
Epenots, du Courcel, 1990, six 
bottles
£500 - 750

219	
Gevrey-Chambertin, Clos Saint 
Jacques, Jadot, 1995, six bottles
£500 - 650

220	
Volnay 1ere Cru, Les Caillerets, 
Ancien Cuvée Carnot, Domaine 
Bouchard et Fils, 2002, six 
bottles (owc) 
£220 - 300

221	
Volnay 1ere Cru, Clos de la 
Chapelle, Nicolas Potel, 2002, 
six bottles (boxed)
£140 - 200

222	
Volnay Vieilles Vignes, Nicolas 
Potel, 2002, twelve bottles 
(boxed)
£220 - 300

223	
Beaune 1ere Cru, Les Teurons, 
Louis Jadot, 2002, six bottles 
(owc) 
£140 - 200

224	
Côte de Nuits-Villages, Le 
Vaucrain, Louis Jadot, 2002, 
twelve bottles (boxed)
£100 - 150

225	
Pernand Vergelesses 1ere Cru, 
Ile des Vergelesses, Domaine 
Chandon de Briailles, 2002, six 
bottles (boxed)
£110 - 160

226	
Gevrey-Chambertin, Evocelles, 
Domaine de la Vougeraie, 
2002, six bottles (boxed)
£220 - 300
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227	
Gevrey-Chambertin, Combe du 
Dessus, Domaine Denis Mortet, 
2003, six bottles (boxed)
£500 - 650

228	
Savigny-lès-Beaune 1ere Cru, 
Les Lavières, Domaine Camus 
Bruchon, 2003, three bottles 
£70 - 100

229	
Gevrey-Chambertin 1ere Cru, 
Clos Saint Jacques, Domaine 
Fourrier, 2003, three bottles
£500 - 650

230	
Vosne-Romanée 1ere Cru, Aux 
Malconsorts, Nicolas Potel, 
2003, three bottles 
£160 - 220

231	
Gevrey-Chambertin 1ere Cru, 
Lavaux Saint Jacques, Domaine 
Maume, 2003, three bottles 
(original box for six bottles)
£100 - 140

232	
Volnay 1ere Cru, Clos des 
Chênes, Nicolas Potel, 2003, 
three bottles
£70 - 100

233	
Vosne-Romanée 1ere Cru, Aux 
Malconsorts, Nicolas Potel, 
2004, six bottles (boxed)
£220 - 300

234	
Gevrey-Chambertin 1ere Cru, 
Clos Saint Jacques, Domaine 
Fourrier, 2004, three bottles
£400 - 550

235	
Volnay 1ere Cru, Taille Pied, 
Domaine Bouchard Père et Fils, 
2005, six bottles (owc and boxed) 
£180 - 260

236	
Volnay 1ere Cru, Les Caillerets, 
Ancien Cuvée Carnot, Domaine 
Bouchard Père et Fils, 2005, six 
bottles (owc and boxed) 
£250 - 350

237	
Savigny-lès-Beaune 1ere Cru, 
Les Vergelesses, Louis Jadot, 
2005, six bottles (owc)
£100 - 150

238	
Savigny-lès-Beaune 1ere Cru, 
Dominode, Louis Jadot, 2005, 
six bottles (owc)
£140 - 200

239	
Nuits-Saint-Georges, Les 
Lavières, Domaine Jean Grivot, 
2005, six bottles (boxed) 
£160 - 220

240	
Volnay Grand Poisots, Domaine 
Louis Boillot et Fils, 2005, six 
bottles (boxed)
£220 - 300

241	
Volnay Grand 1ere Cru, Angles, 
Domaine Louis Boillot et Fils, 
2005, six bottles (boxed)
£180 - 240

242	
Pommard 1ere Cru, Clos des 
Epeneaux Comte Armand, 
2005, six bottles (owc)
£400 - 500

243	
Charmes-Chambertin Grand 
Cru, Joseph Drouhin, 2005, 
three bottles
£300 - 400

244	
Chambertin Clos de Bèze 
Grand Cru, Domaine Drouhin 
Laroze, 2005, three bottles
£300 - 380

245	
La Tâche, Domaine de la 
Romanée-Conti, 1971, one 
bottle
£2,000 - 3,000

246	
Corton 1ere Cru, Les 
Maréchaudes, 1962, three half 
bottles (Hedges & Butler labels)
£70 - 100

247	
Assorted Red Burgundy to 
include: Aloxe Corton, 1966, 
four half bottles (Hedges & 
Butler labels); Vosne-Romanée, 
Groffier-Leger, 1964, two half 
bottles, six half bottles in total
£70 - 100

248	
Assorted Mercurey to include: 
Clos des Corvées, Protheau, 
1978, two bottles; Hugues et 
Yves de Suremain, 1991, one 
bottle; Clos l’Eveque Protheau, 
1978, one bottle; Clos l’Eveque 
Protheau, 1982, one bottle; 
Protheau, 1979, one bottle; 
Clos l’Eveque Protheau, 1977, 
one bottle; 1ere Cru, Les Crets, 
Hugues et Yves de Suremain, 
(1999?), one bottle, eight bottles 
in total
£70 - 100

249	
Assorted Red Burgundy to 
include: Charmes-Chambertin, 
Louis Jadot, (1966?), one bottle; 
Charmes-Chambertin, Calvet, 
1966, one bottle, two bottles in 
total
£80 - 150

250	
Pommard, P Picard, 1969, one 
bottle
£70 - 100

251	
Assorted to include one bottle 
each: Louis Latour, Corton 
Grancey Grand Cru, 1970; 
Louis Deschamps, Chambolle-
Musigny, 1976, two bottles in 
total
£100 - 150

252	
Musigny, C Marey & Liger-
Belair, 1947, three bottles
£1,000 - 2,000

253	
Chambertin, Remoissenet Père 
et Fils, 1952, one bottle
£400 - 800

254	
Musigny, C Marey & Liger-
Belair, 1947, three bottles (low 
levels)
£300 - 600

255	
Romanée St Vivant, P Calvet, 
1928, one bottle (10cm, worn but 
intact capsule, slightly faded label)
£200 - 300

256	
Beaune 1ere Cru, Vignes 
Franche, Jadot, 1999, twelve 
bottles (owc)
£240 - 320

257	
Chambolle-Musigny, Les 
Amoureuses, Jadot, 1996, 
twelve bottles (boxed)
£1,700 - 2,500

258	
Corton Grand Cru, Pougets, 
Jadot, 1996, twelve bottles 
(boxed)
£800 - 1,000

259	
Beaune, Les V St Ursules Jadot, 
1996, twelve bottles (boxed)
£200 - 270

260	
Grenoville Grand Cru, Jadot, 
1996, twelve bottles (boxed)
£500 - 700

261	
Grenoville Grand Cru, Jadot, 
1996, twelve bottles (boxed)
£500 - 700

262 - 263
SPARE LOTS

264	
Château La Mission Haut-Brion, 
Cru Classé des Graves, 1961, 
three bottles
£3,500 - 4,500

265	
Assorted Château Margaux, 
Margaux 1st growth to include 
one bottle each: 1950; 1947, 
two bottles in total
£600 - 800

266	
Château Lafite Rothschild, 
Pauillac 1st growth, 1924, one 
bottle
£1,400 - 2,000

267	
Château Mouton Rothschild, 
Pauillac 1st growth, 1952, three 
bottles
£1,200 - 1,600

268	
Château Phelan-Ségur, 
Saint-Estèphe Cru Bourgeois 
Exceptionnel, 1934, two bottles
£120 - 240
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269	
Château Latour, Pauillac 1st 
growth, 1954, three bottles
£800 - 1,200

270	
Château Gazin, Pomerol, 1945, 
two bottles
£200 - 300

271	
Château La Tour Haut Brion, 
Cru Classé des Graves, 1949, 
three bottles
£500 - 700

272	
Château Mont Perat, 1ere 
Côtes de Bordeaux, 2003, 
twelve bottles (owc)
£80 - 120

273	
Château Bel Air Perponcher, 
Bordeaux Supérieur, 2003, six 
bottles (owc)
£60 - 90

274	
Château Bernadotte, Haut-
Médoc Cru Bourgeois, 2003, 
twelve bottles (owc)
£120 - 170

275	
Château d’Angludet, Margaux 
Cru Bourgeois Supérieur, 2005, 
six bottles (owc)
£130 - 190

276	
Château Grand-Puy-Lacoste, 
Pauillac 5th growth, 1989, 
twelve bottles (owc)
£800 - 950

277	
Château Latour, Pauillac 1st 
growth, 1986, twelve bottles 
(owc)
£3,100 - 3,600

278	
Château Batailley, Pauillac 5th 
growth, 1986, twelve bottles 
(Wine Society box)
£380 - 470

279	
Château Pichon-Longueville, 
Comtesse de Lalande, Pauillac 
2nd growth, 1986, twelve bottles 
(owc)
£900 - 1,100

280	
Château Grand-Puy-Lacoste, 
Pauillac 5th growth, 1986, 
twelve bottles (owc)
£600 - 750

281	
Château Puygueraud, Côtes 
de Francs, 2003, twelve bottles 
(boxed)
£80 - 120

282	
Château Bellevue, Saint-Émilion 
Grand Cru Classé, 2003, six 
bottles (owc)
£100 - 150

283	
Vieux Clos Saint-Émilion, Saint-
Émilion Grand Cru, 2005, twelve 
bottles (boxed)
£100 - 150

284	
Château Moulinet, Pomerol, 
2005, twelve bottles (owc)
£260 - 330

285	
Assorted Red Bordeaux to 
include three bottles each: 
Château Haut-Bailly, Cru Classé 
de Graves; Château Rauzan-
Ségla, Margaux 2nd growth; 
Château Grand-Puy-Lacoste, 
Pauillac 5th growth; Château 
Léoville Barton, Saint-Julien 
2nd growth, twelve bottles in 
total
£580 - 720

286	
Château Haut-Brion, Pessac-
Léognan 1st growth, 1959, one 
bottle
£600 - 800

287	
Château Gruaud-Larose, Saint-
Julien 2nd growth, 1964, four 
half bottles
£70 - 100

288	
Château Calon-Ségur, Saint-
Estèphe 3rd growth, 1966, 
three half bottles
£120 - 170

289	
Assorted Bordeaux Wines 
to include: Château Talbot, 
Saint-Julien 4th growth, 1964, 
one half bottle; Château Lynch-
Bages, Pauillac 5th growth, 
1983, one bottle; Château 
Moulin de Barrail, Bordeaux 
Supérieur, 1997, one bottle, two 
bottles and one half bottle in total
£70 - 100

290	
Château La Mission Haut-Brion, 
Cru Classé des Graves, 1961, 
one bottle
£600 - 900

291	
? Château Carbonnieux, Cru 
Classé des Graves?, 1929, one 
bottle
£100 - 200

292	
Assorted Red Bordeaux to 
include: Château Calon-Ségur, 
Saint-Estèphe 3rd growth, 
1964, one bottle; Château 
de Pez, Saint-Estèphe Cru 
Bourgeois Exceptionnel, 1966, 
one bottle; Château Andron 
Blanquet, Saint-Estèphe Cru 
Bourgeois, 1970, two bottles; 
Château de Pez, Saint-Estèphe 
Cru Bourgeois Exceptionnel, 
1962, one bottle, five bottles in 
total
£160 - 230

293	
Château Meyney, Saint-Estèphe 
Cru Bourgeois Supérieur, 1967, 
three bottles
£150 - 200

294	
Château Meyney, Saint-Estèphe 
Cru Bourgeois Supérieur, 1973, 
one bottle
£70 - 100

295	
Château Mouton Baron 
Philippe, Pauillac, 1970, one 
bottle
£100 - 150

296	
Assorted Red Bordeaux to 
include: Château Beychevelle, 
Saint-Julien 4th growth, 
(1969?), one bottle; Château 
Léoville Las Cases, Saint-Julien 
2nd growth, 1964, one bottle 
(Hedges & Butler label), two 
bottles in total 
£80 - 120

297	
Château Trottevieille, Saint-
Émilion 1ere Grand Cru Classé, 
1964, one bottle (Hedges & Butler 
label)
£120 - 170

298	
Assorted Red Bordeaux to 
include: Château Léoville-
Poyferré, Saint-Julien 2nd 
growth, 1966, one bottle; 
Château Rauzan-Ségla, 
Margaux 2nd growth, 
unknown vintage, one bottle; 
Believed to be Château 
Mondesir, Côtes de Blaye, 
1961, one bottle (no label); 
Château Lascombes, Margaux 
2nd growth, 1966, one bottle; 
Château Gruaud-Larose, Saint-
Julien 2nd growth, unknown 
vintage, one bottle; Château 
Dillon, Haut-Médoc Cru 
Bourgeois, 1976, two bottles, 
seven bottles in total
£120 - 200

299	
Château Beychevelle, Saint-
Julien 4th growth, 1966, one 
bottle
£70 - 100

300	
Château Gressier Grande 
Poujeaux, Moulis Cru Bourgeois 
Supérieur, 1967, three bottles
£200 - 300

301	
Château Branaire, Duluc-Ducru, 
Saint-Julien 4th growth, 1964, 
two bottles
£70 - 100

302	
Château Prieuré-Lichine, 
Margaux 4th growth, 1964, one 
bottle
£70 - 100

303	
Assorted Red Bordeaux to 
include: Château Paveil de 
Luze, Margaux Cru Bourgeois 
Supérieur, 2001, two magnums; 
Château Saint-Christophe, 
Saint-Émilion Grand Cru, 2000, 
three magnums, five magnums 
in total
£150 - 200

304	
Château Paveil de Luze, 
Margaux Cru Bourgeois 
Supérieur, 1994, twenty-two 
bottles (two owc)
£180 - 240
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305	
Château Palmer, Margaux 3rd 
growth, 1961, one bottle
£800 - 1,000

306	
Assorted Red Bordeaux to 
include: Château Palmer, 
Margaux 3rd growth, 1989, one 
bottle; Château Duhart-Milon, 
Pauillac 4th growth, 1989, 
one bottle; Les Forts de Latour, 
Pauillac, 1995, two bottles; 
Château Lynch-Bages, Pauillac 
5th growth, 2002, three bottles; 
Château Léoville Barton, Saint-
Julien 2nd growth, 1995, two 
bottles; Château Haut-Bages 
Libéral, Pauillac 5th growth, 
1996, two bottles; Château 
Haut-Bailly, Cru Classé des 
Graves, 2002, one bottle, twelve 
bottles in total
£700 - 900

307	
Château Lafite Rothschild, 
Pauillac 1st growth, 1973, one 
bottle
£230 - 300

308	
Château de Valandraud, Saint-
Émilion Grand Cru, 1991, six 
bottles
£500 - 1,200

309	
Léoville Las Cases, Saint-Julien 
2nd growth, 1959, one bottle
£300 - 400

310	
Chateau Latour, Pauillac 1st 
growth, 1970, one bottle (mid/
high neck, slight label damage)
£200 - 270

311	
Assorted Château Pichon-
Longueville, Comtesse de 
Lalande, Pauillac 2nd growth 
to include: 1978, two bottles; 
1983, one bottle (slight label 
damage), three bottles in total
£170 - 220

312	
Château Les Carmes Haut-
Brion, Pessac-Léognan, 1994, 
four bottles
£100 - 140

313	
Assorted Château Palmer, 
Margaux 3rd growth to 
include: 1988, five bottles; 
Unknown Vintage, two bottles, 
seven bottles in total
£400 - 500

314	
Assorted Château Gruaud-
Larose, Saint-Julien 2nd growth 
to include: 1989, six bottles; 
1983, five bottles; 1986, one 
bottle, twelve bottles in total
£650 - 800

315	
Château Mouton Rothschild, 
Pauillac 1st growth, 1984, two 
bottles
£330 - 400

316	
Château Cos d’Estournel, Saint-
Estèphe 2nd growth, 1987, four 
bottles
£230 - 280

317	
Château Lafite Rothschild, 
Carruades de Lafite, Pauillac, 
1989, three bottles
£600 - 750

318	
Château Pichon-Longueville 
Baron, Pauillac 2nd growth, 
1982, seven bottles
£500 - 700

319	
Château La Tour de Mons, 
Margaux Cru Bourgeois 
Supérieur, 1987, three bottles
£110 - 150

320	
Château Pichon Longueville, 
Comtesse de Lalande, Pauillac 
2nd growth, 1978, six bottles
£400 - 520

321	
Château Palmer, Margaux 3rd 
growth, 1988, five bottles
£440 - 550

322	
Château Mouton Rothschild, 
Pauillac 1st growth, 1989, one 
bottle
£210 - 270

323	
Assorted Château Léoville 
Barton, Saint-Julien 2nd 
growth to include one bottle 
each: 1985; 1983, two bottles 
in total
£80 - 120

324	
Assorted Red Bordeaux to 
include one bottle each: 
Château Pichon-Longueville 
Baron, Pauillac 2nd growth, 
1992; Château Pichon-
Longueville Baron, Pauillac 
2nd growth, 1995; Château 
Puyblanquet, Saint-Émilion 
Grand Cru, 1973, three bottles 
in total
£100 - 160

325	
Château Margaux, Margaux 1st 
growth, 1966, two bottles
£350 - 440

326	
Assorted Red Bordeaux to 
include: Château Gruaud 
Larose, Saint-Julien 2nd 
growth, 1983, one bottle; 
Château Gruaud Larose, Saint-
Julien 2nd growth, 1966, one 
bottle; Château Montrose, 
Saint-Estèphe 2nd growth, 
1985, one bottle, three bottles 
in total
£100 - 160

327	
Château Latour, Pauillac 1st 
growth, 1964, one bottle
£180 - 250

328	
A 2006 three bottle wooden 
presentation case containing 
one bottle each: Château 
Margaux, Margaux 1st growth; 
Château Lafite Rothschild, 
Pauillac 1st growth; Château 
Mouton Rothschild, Pauillac 1st 
growth, three bottles in total
£900 - 1,050

329	
Château Mouton Rothschild, 
Pauillac 1st growth, 1989, one 
bottle (low neck)
£250 - 300

330	
Château Latour, Pauillac 1st 
growth, 1959, one bottle (high 
shoulder)
£850 - 1,000

331	
Château Ducru-Beaucaillou, 
Saint-Julien 2nd growth, 1978, 
one bottle (low neck)
£75 - 100

332	
Château de la Rivière, Fronsac, 
2001, twelve bottles (owc)
£170 - 240

333	
Château Paveil de Luze, 
Margaux Cru Bourgeois 
Supérieur, 2001, twelve bottles 
(owc)
£210 - 280

334	
Château d’Angludet, Margaux 
Cru Bourgeois Supérieur, 2000, 
twelve bottles (owc)
£270 - 350

335	
Château Bel Air, Haut-Médoc 
Cru Bourgeois, 2005, twelve 
bottles (two owc of six bottles)
£130 - 170

336	
Château Bel Air, Haut-Médoc 
Cru Bourgeois, 2005, twelve 
bottles (two owc of six bottles)
£130 - 170

337	
Château Bel Air, Haut-Médoc 
Cru Bourgeois, 2005, twelve 
bottles (two owc of six bottles)
£130 - 170

338	
Château Bel Air, Haut-Médoc 
Cru Bourgeois, 2005, twelve 
bottles (two owc of six bottles)
£130 - 170

339	
Château Bel Air, Haut-Médoc 
Cru Bourgeois, 2005, eighteen 
bottles (three owc of six bottles, 
two opened)
£200 - 250

340	
Château La Lagune, Haut-
Médoc 4th growth, 2000, six 
bottles (good labels and capsules)
£210 - 260

341	
Château Beau-Site, Saint-
Estèphe Cru Bourgeois 
Supérieur, 1985, eight bottles 
(original twelve bottle box)
£220 - 280
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342	
Château Giscours, Margaux 
3rd growth, 1970, twelve bottles 
(owc)
£2,000 - 2,400

343	
Vieux Château Saint-André, 
Montagne Saint-Émilion, 2001, 
twenty-four bottles (two boxes of 
twelve bottles)
£170 - 230

344	
Vieux Château Saint-André, 
Montagne Saint-Émilion, 2001, 
twenty bottles (one box of twelve 
and one box of eight bottles)
£150 - 200

345	
Château Haut-Bages Libéral, 
Pauillac 5th growth, 1985, 
twelve bottles (owc)
£650 - 800

346	
Château Magdelaine, Saint-
Émilion 1ere Grand Cru Classé, 
1985, twelve bottles (owc)
£750 - 900

347	
Château Moulin du Cadet, 
Saint-Émilion Grand Cru Classé, 
1985, twelve bottles (owc)
£500 - 600

348	
Château Lafite Rothschild, 
Pauillac 1st growth, 1994, six 
bottles (all high neck, excellent 
condition)
£2,200 - 2,600

349	
Château Pichon-Longueville, 
Comtesse de Lalande, Pauillac 
2nd growth, 2000, twelve bottles 
(owc)
£300 - 380

350	
Château Pichon-Longueville, 
Comtesse de Lalande, Pauillac 
2nd growth, 2000, twelve bottles 
(owc)
£300 - 380

351	
Château Batailley, Pauillac 5th 
growth, 2005, twelve bottles 
(owc)
£300 - 380

352	
Château Duhart-Milon, Pauillac 
4th growth, 2005, twelve bottles 
(owc)
£550 - 670

353	
Château Rouget, Pomerol, 
2005, twelve bottles (owc)
£280 - 350

354	
Château Talbot, Saint-Julien 
4th growth, 2005, twelve bottles 
(owc)
£450 - 550

355	
Château Palmer, Margaux 3rd 
growth, 1999, twelve bottles 
(owc)
£1,800 - 2,100

356	
Château La Conseillante, 
Pomerol, 1998, twelve bottles 
(owc)
£1,050 - 1,300

357	
Château Palmer, Margaux 3rd 
growth, 2009, twelve bottles 
(owc)
£1,750 - 2,000

358	
Château Chasse-Spleen, Moulis-
en-Médoc Cru Bourgeois 
Exceptionnel, 2010, twelve 
bottles (owc)
£170 - 230

359	
Château La Gurgue, Margaux 
Cru Bourgeois Supérieur, 2010, 
twelve bottles (owc)
£140 - 190

360	
Château Haut-Bages Libéral, 
Pauillac 5th growth, 2010, 
twelve bottles (owc)
£210 - 270

361	
Château Léoville Barton, Saint-
Julien 2nd growth, 1982, twelve 
bottles (owc)
£1,200 - 1,500

362	
Château Ducru Beaucaillou, 
Saint-Julien 2nd growth, 1982, 
twelve bottles (owc)
£2,600 - 2,900

363	
Domaine de Chevalier, Pessac-
Léognan Cru Classé des Graves, 
1985, twelve bottles (owc)
£800 - 1,000

364	
SPARE LOT

365	
Château Haut-Bages Libéral, 
Pauillac 5th growth, 1988, 
twelve bottles (owc)
£500 - 600

366	
Château Léoville Barton, Saint-
Julien 2nd growth, 1989, twelve 
bottles (owc)
£900 - 1,050

367	
Château Léoville Barton, Saint-
Julien 2nd growth, 1989, twelve 
bottles (owc)
£900 - 1,050

368	
Château Léoville Barton, Saint-
Julien 2nd growth, 1990, twelve 
bottles (owc)
£1,100 - 1,300

369	
Château Léoville Barton, Saint-
Julien 2nd growth, 1990, twelve 
bottles (owc)
£1,100 - 1,300

370	
Château Léoville Barton, Saint-
Julien 2nd growth, 1988, six 
magnums (owc)
£700 - 850

371	
Château Léoville Barton, Saint-
Julien 2nd growth, 1989, six 
magnums (owc)
£800 - 1,000

372	
Château Léoville Barton, Saint-
Julien 2nd growth, 1986, six 
magnums (owc)
£800 - 1,000

373	
Château Léoville Barton, Saint-
Julien 2nd growth, 1985, six 
magnums (owc)
£800 - 1,000

374	
Château Rauzan-Ségla, 
Margaux 2nd growth, 1994, six 
magnums (owc)
£370 - 450

375	
Château Léoville Barton, Saint-
Julien 2nd growth, 2001, six 
magnums (owc)
£520 - 650

376	
Château Léoville Barton, Saint-
Julien 2nd growth, 2002, twelve 
bottles (two owc of six)
£450 - 550

377	
Château Léoville Barton, Saint-
Julien 2nd growth, 2002, twelve 
bottles (two owc of six)
£450 - 550

378	
Château Haut-Bages Libéral, 
Pauillac 5th growth, 2010, six 
magnums (owc)
£210 - 270

379	
Château Léoville Barton, Saint-
Julien 2nd growth, 1995, twelve 
bottles (owc)
£650 - 800

380	
Château Léoville Barton, Saint-
Julien 2nd growth, 1995, twelve 
bottles (owc)
£650 - 800

381	
Château Léoville Barton, Saint-
Julien 2nd growth, 1995, twelve 
bottles (owc)
£650 - 800

382	
Château Léoville Barton, Saint-
Julien 2nd growth, 1995, twelve 
bottles (owc)
£650 - 800

383	
Château Léoville Barton, Saint-
Julien 2nd growth, 1995, twelve 
bottles (owc)
£650 - 800

384	
Château Léoville Barton, Saint-
Julien 2nd growth, 1985, six 
magnums (owc)
£800 - 1,000
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385	
Château La Gurgue, Margaux 
Cru Bourgeois Supérieur, 2010, 
six magnums (owc)
£170 - 230

386	
Château Chasse-Spleen, Moulis-
en-Médoc Cru Bourgeois 
Exceptionnel, 2010, six 
magnums (owc)
£170 - 230

387	
Domaine de Chevalier, Pessac-
Léognan Cru Classé des Graves, 
1985, six magnums (owc) 
£800 - 1,000

388	
Château Léoville Barton, Saint-
Julien 2nd growth, 1997, six 
magnums (owc)
£440 - 540

389	
Château Léoville Barton, Saint-
Julien 2nd growth, 1997, six 
magnums (owc)
£440 - 540

390	
Château Palmer, Margaux 3rd 
growth, 2009, six magnums 
(owc)
£1,900 - 2,100

391	
Château Léoville Barton, Saint-
Julien 2nd growth, 1990, six 
magnums (owc)
£1,050 - 1,250

392	
Château Léoville Barton, Saint-
Julien 2nd growth, 1990, six 
magnums (owc)
£1,050 - 1,250

393	
Château Latour-Martillac, 
Pessac-Léognan Cru Classé des 
Graves, 1998, twelve bottles 
(owc)
£250 - 350

394	
Château Latour-Martillac, 
Pessac-Léognan Cru Classé des 
Graves, 1998, twelve bottles 
(owc)
£250 - 350

395	
Château Latour-Martillac, 
Pessac-Léognan Cru Classé des 
Graves, 1998, twelve bottles 
(owc)
£250 - 350

396	
Château Latour-Martillac, 
Pessac-Léognan Cru Classé des 
Graves, 1998, twelve bottles 
(owc)
£250 - 350

397	
SPARE LOT

398	
SPARE LOT

399	
Assorted 2003 Red Bordeaux 
to include one bottle each: 
Château Léoville Barton, Saint-
Julien 2nd growth; Château 
Langoa-Barton, Saint-Julien 
3rd growth; Château Batailley, 
Pauillac 5th growth; Château 
Grand-Puy-Lacoste, Pauillac 5th 
growth; Château La Lagune, 
Haut-Médoc 3rd growth; 
Château Duhart-Milon, Pauillac 
4th growth, six bottles in total
£200 - 260

400	
Assorted 1996 Red Bordeaux 
to include one bottle each: 
Château Pichon-Longueville 
Baron, Pauillac 2nd growth; 
Château Pichon-Longueville, 
Comtesse-de-Lalande, Pauillac 
2nd growth; Château Calon-
Ségur, Saint-Estèphe 3rd 
growth; Château Léoville-
Poyferré, Saint-Julien 2nd 
growth; Château Lagrange, 
Saint-Julien 3rd growth; 
Château Lynch-Bages, 
Pauillac 5th growth; Château 
Rauzan-Ségla, Margaux 2nd 
growth; Château Chasse-
Spleen, Moulis-en-Médoc Cru 
Bourgeois Supérieur; Château 
Langoa-Barton, Saint-Julien 3rd 
growth, nine bottles in total
£520 - 650

401	
Assorted 1995 Red Bordeaux 
to include one bottle each: 
Château Léoville-Poyferré, 
Saint-Julien 2nd growth; 
Château Langoa-Barton, Saint-
Julien 3rd growth; Château 
Léoville Barton, Saint-Julien 
2nd growth, three bottles in total
£110 - 160

402	
Château La Clarière Laithwaite, 
2014, twelve bottles (owc)
£170 - 240

403	
Château La Clarière Laithwaite, 
2015, twelve bottles (owc) 
£170 - 240

404	
Château Lynch Moussas, 
Paulillac 5th growth, 2004, 
twelve bottles (owc)
£260 - 340

405	
Château Labat Haut-Médoc, 
2010, twelve bottles (owc) 
£140 - 200

406	
Château Malescasse, Haut-
Médoc Cru Bourgeois 
Supérieur, 2004, twelve bottles
£90 - 130

407	
Château Roc De Boisseaux, 
Saint-Émilion Grand Cru, 2003, 
six bottles
£80 - 120

408	
Château Mayne-Guyon, 
Premières Côtes de Blaye, 2005, 
six bottles 
£70 - 100

END OF SALE
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T H E  P R I N C I PA L  C O N T E N T S  O F  N O R T H  M Y M M S  PA R K
To be sold at the Stansted Mountfitchet Auction Rooms 

Tuesday 17 and Wednesday 18 April 2018 at 10am

To include Paintings, Furniture, Works of Art, Tapestries and Garden Statuary

Enquiries: 

Guy Schooling 

guyschooling@sworder.co.uk

01279 817778 



15
Each lot is subject to a Buyer’s Premium of 18% inclusive of VAT @ 20% www.sworder.co.uk

15
www.sworder.co.uk

T H E  P R I N C I PA L  C O N T E N T S  O F  N O R T H  M Y M M S  PA R K
To be sold at the Stansted Mountfitchet Auction Rooms 

Tuesday 17 and Wednesday 18 April 2018 at 10am

To include Paintings, Furniture, Works of Art, Tapestries and Garden Statuary

Fine Interiors 
British and European Works of Art 
Tuesday 13 March, 10am

Fine Wine and Port 
Tuesday 27 March, 11am

The Principal Contents  
of North Mymms Park 
A two-day sale at the Stansted  
Mountfitchet Auction Rooms 
Tuesday 17 April, 10am 
Wednesday 18 April, 10am

Sporting Art, Wildlife and Dogs 
Wednesday 25 April, 10am

Modern and Contemporary Prints 
Wednesday 9 May, 10am

Asian Art 
Wednesday 16 May, 10am

20th Century Decorative Art and Design 
Tuesday 5 June, 10am

Fine Interiors 
British and European Works of Art 
Tuesday 19 June, 10am

Fine Jewellery and Watches 
Tuesday 3 July, 10am

Modern British Art 
Wednesday 11 July, 10am

Fine Wine and Port 
Tuesday 17 July, 11am

These specialist sales are complemented  
by fortnightly Homes and Interiors sales  
on Tuesdays throughout the year 

2018 AUCTION DATES
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Lot       Hammer Lot       Hammer Lot       Hammer Lot       Hammer Lot       Hammer Lot       Hammer Lot       Hammer Lot       Hammer

1000 	 Unsold

1001 	 £140.00

1002 	 £90.00

1003 	 Unsold

1004 	 Unsold

1005 	 Unsold

1006 	 Unsold

1007 	 Unsold

1008 	 £120.00

1009 	 £130.00

1010 	 £130.00

1011 	 £120.00

1012 	 £90.00

1013 	 £90.00

1014 	 £130.00

1015 	 £100.00

1016 	 £110.00

1017 	 £100.00

1018 	 £110.00

1019 	 £90.00

1020 	 £90.00

1021 	 £120.00

1022 	 £140.00

1023 	 £120.00

1024 	 £120.00

1025 	 £120.00

1026 	 £100.00

1027	 £130.00

1028 	 £140.00

1029 	 £130.00

1030 	 £120.00

1031 	 £120.00

1032 	 £130.00

1033 	 £80.00

1034 	 £90.00

1035 	 £80.00

1036 	 £120.00

1037 	 £130.00

1038 	 £110.00

1039 	 £240.00

1040 	 £200.00

1041 	 £200.00

1042 	 £200.00

1043 	 £200.00

1044 	 £220.00

1045 	 £90.00

1046 	 £100.00

1047 	 £100.00

1048 	 £120.00

1049 	 Unsold

1050 	 £170.00

1051 	 Unsold

1052 	 £160.00

1053 	 £80.00

1054 	 £240.00

1055 	 £160.00

1056 	 £50.00

1057 	 £110.00

1058 	 £90.00

1059 	 £140.00

1060 	 £260.00

1061 	 £100.00

1062 	 Unsold

1063 	 £100.00

1064 	 £180.00

1065 	 £130.00

1066 	 £120.00

1067 	 £100.00

1068 	 £90.00

1069 	 £220.00

1070 	 £190.00

1071 	 £280.00

1072 	 £440.00

1073 	 Unsold

1074 	 Unsold

1077 	 £500.00

1078 	 £170.00

1079 	 £170.00

1080 	 £200.00

1081 	 Unsold

1082 	 £120.00

1083 	 £110.00

1084 	 £120.00

1085 	 £130.00

1086 	 £110.00

1087 	 £70.00

1088 	 £110.00

1089 	 Unsold

1090 	 Unsold

1091 	 £110.00

1092 	 £110.00

1093 	 £120.00

1094 	 £100.00

1095 	 £130.00

1096 	 £140.00

1097 	 £110.00

1098 	 £480.00

1099 	 £440.00

1100 	 £190.00

1101 	 £2,100.00

1102 	 £260.00

1105 	 £120.00

1106 	 Unsold

1107 	 £170.00

1108 	 £200.00

1109 	 £300.00

1110 	 £240.00

1111 	 £260.00

1112 	 £160.00

1113 	 £140.00

1114 	 Unsold

1115 	 £120.00

1116 	 £140.00

1117 	 £140.00

1118 	 £260.00

1119 	 £60.00

1120 	 Unsold

1121 	 Unsold

1122 	 £110.00

1123 	 £100.00

1124 	 Unsold

1125 	 £90.00

1126 	 Unsold

1127 	 Unsold

1128 	 £180.00

1129 	 £380.00

1132 	 Unsold

1133 	 £320.00

1134 	 £300.00

1135 	 £780.00

1136 	 £220.00

1137 	 £190.00

1138 	 £240.00

1139 	 £580.00

1140 	 £780.00

1141 	 £980.00

1142 	 £600.00

1143 	 £600.00

1144 	 £550.00

1145 	 £950.00

1146 	 £1,000.00

1147 	 £460.00

1148 	 £720.00

1149 	 £380.00

1150 	 £750.00

1151 	 £280.00

1152 	 £380.00

1153 	 £320.00

1154 	 £190.00

1155 	 Unsold

1156 	 £110.00

1157 	 £200.00

1158 	 £240.00

1159 	 £240.00

1160 	 £220.00

1161 	 £130.00

1162 	 £950.00

1163 	 £980.00

1164 	 £140.00

1165 	 £100.00

1166 	 £240.00

1167 	 £70.00

1168 	 Unsold

1169 	 £520.00

1170 	 Unsold

1171 	 £240.00

1172 	 £340.00

1173 	 £280.00

1174 	 £100.00

1175 	 £80.00

1176 	 £140.00

1177 	 £170.00

1178 	 £360.00

1179 	 £110.00

1180 	 £80.00

1181 	 Unsold

1182 	 £110.00

1183 	 Unsold

1184 	 £60.00

1185 	 £110.00

1186 	 £400.00

1187 	 £580.00

1188 	 £170.00

1189 	 £440.00

1190 	 £440.00

1191 	 £100.00

1192 	 £160.00

1193 	 £150.00

1194 	 £120.00

1195 	 £320.00

1196 	 £90.00

1197 	 £100.00

1198 	 £460.00

1199 	 £420.00

1200 	 £440.00

1201 	 £460.00

1202 	 £480.00

1203 	 £550.00

1204 	 £550.00

1205 	 £520.00

1206 	 £520.00

1207 	 £650.00

1208 	 £680.00

1209 	 £460.00

1210 	 £200.00

1211 	 £190.00

1212 	 £170.00

1213 	 £460.00

1214 	 £140.00

1215 	 £110.00

1216 	 £130.00

1217 	 £500.00

1218 	 £800.00

1221 	 Unsold

1222 	 Unsold

1223 	 £100.00

1224 	 £260.00

1225 	 £90.00

1226 	 Unsold

1227 	 £50.00

1228 	 £130.00

1229 	 Unsold

1230 	 £1,800.00

1231 	 £180.00

1232 	 £250.00

1233 	 £90.00

1234 	 £100.00

1235 	 Unsold

1236 	 £100.00

1237 	 £110.00

1238 	 £200.00

1239 	 Unsold

1240 	 £190.00

1241 	 Unsold

1242 	 Unsold

1243 	 £220.00

1244 	 Unsold

1245 	 £130.00

1246 	 £120.00

1247 	 £150.00

1248 	 £2,700.00

1249 	 £80.00

1250 	 Unsold

1251 	 Unsold

1252 	 £130.00

1253 	 £80.00

1254 	 Unsold

1255 	 £50.00

1256 	 Unsold

1257 	 Unsold

1258 	 Unsold

1259 	 Unsold

1260 	 Unsold

1263 	 £950.00

1264 	 £4,000.00

1265 	 £500.00

1266 	 £110.00

1267 	 £130.00

1268 	 £160.00

1269 	 £120.00

1270 	 £120.00

1271 	 £220.00

1272 	 £160.00

1273 	 £200.00

1274 	 £190.00

1275 	 £200.00

1276 	 £190.00

1277 	 £180.00

1278 	 £190.00

1279 	 £130.00

1280 	 £110.00

1281 	 £160.00

1282 	 £150.00

1283 	 £170.00

1284 	 £100.00

1285 	 £100.00

1286 	 £145.00

1287 	 £160.00

1288 	 £110.00

1289 	 £260.00

1290 	 £150.00

1291 	 £180.00

1292 	 £150.00

1293 	 £130.00

1294 	 £200.00

1295 	 £90.00

1296 	 £90.00

1297 	 £110.00

1298 	 £90.00

1299 	 £100.00

1300 	 Unsold

1301 	 £850.00

1302 	 £320.00

1303 	 £350.00

1306 	 £70.00

1307 	 Unsold

1308 	 £90.00

1309 	 Unsold

1310 	 Unsold

1311 	 £85.00

1312 	 £85.00

1313 	 Unsold

1314 	 £170.00

1315 	 Unsold

1316 	 £55.00

1317 	 Unsold

1318 	 Unsold

1319 	 Unsold

1320 	 Unsold

1321 	 £60.00

1322 	 £200.00

1323 	 £90.00

1324 	 £80.00

1325 	 £330.00

1326 	 £200.00

1327 	 £150.00

1328 	 £80.00

1329 	 £100.00

1330 	 Unsold

1331 	 £220.00

1332 	 Unsold

1333 	 Unsold

1334 	 £120.00

1335 	 £80.00

1336 	 £130.00

1337 	 Unsold

1338 	 Unsold

1341 	 £200.00

1342 	 Unsold

1343 	 £110.00

1344 	 £90.00

1345 	 Unsold

1346 	 £140.00

1347 	 Unsold

1348 	 £240.00

1349 	 £80.00

1350 	 £200.00

1351 	 £1,400.00

1352 	 Unsold

1353 	 £100.00

1354 	 Unsold

1355 	 £60.00

1356 	 £140.00

1357 	 Unsold

1358 	 Unsold

1359 	 £300.00

1360 	 Unsold

1361 	 £210.00

1362 	 £240.00

1363 	 Unsold

1364 	 Unsold

1366 	 Unsold

1367 	 £190.00

1368 	 Unsold

1369 	 £80.00

1370 	 £200.00

1371 	 Unsold

1372 	 £80.00

1373 	 Unsold

1374 	 Unsold

1375 	 Unsold

1376 	 Unsold

1377 	 £60.00

1378 	 Unsold

1379 	 £70.00

1380 	 £80.00

1381 	 Unsold

1382 	 £100.00

1383 	 Unsold

1384 	 £190.00

1385 	 £160.00

1386 	 £80.00

1387 	 Unsold

1388 	 Unsold

1389 	 Unsold

1390 	 £150.00

1391 	 Unsold

1392 	 £65.00

1393 	 Unsold

1394 	 £95.00

1395 	 Unsold

1396 	 £60.00

1397 	 Unsold

1398 	 £115.00

1399 	 Unsold

1400 	 £60.00

1403 	 Unsold

1404 	 Unsold

1405 	 £140.00

1406 	 £90.00

1407 	 £350.00

1408 	 £180.00

1409 	 £180.00

1410 	 £320.00

1411 	 £300.00

1412 	 Unsold

1413 	 Unsold

1414 	 Unsold

1415 	 Unsold

1416 	 £380.00

1417 	 Unsold

1418 	 £75.00

1419 	 £280.00

1420 	 £130.00

1421 	 £110.00

1422 	 £160.00

1423 	 £140.00

1424 	 £260.00

1425 	 £310.00

1426 	 £380.00

1427 	 Unsold

1428 	 £200.00

1429 	 Unsold

1430 	 Unsold

1431 	 £280.00

1432 	 Unsold

1435 	 Unsold

1436 	 Unsold

1437 	 £400.00

1438 	 Unsold

1439 	 Unsold

1440 	 Unsold

1441 	 Unsold

1442 	 Unsold

1443 	 Unsold

1444 	 Unsold

1445 	 Unsold

1446 	 £420.00

1447 	 Unsold

1448 	 Unsold

1449 	 £65.00

1450 	 £110.00

1451 	 Unsold

1452 	 Unsold

1453 	 Unsold

1454 	 Unsold

1455 	 £160.00

1456 	 £200.00

1457 	 £80.00

1458 	 Unsold

1459 	 £470.00

1460 	 £420.00

1461 	 £130.00

1462 	 £130.00

1463 	 £220.00

1464 	 £1,100.00

1465 	 £1,800.00

1466 	 £1,600.00

1467 	 £240.00

1468 	 £80.00

1469 	 £3,050.00

1470 	 £95.00

1471 	 Unsold

1472 	 Unsold

1473 	 Unsold

1474 	 Unsold

1475 	 Unsold

1476 	 Unsold

1477 	 Unsold

1478 	 Unsold

1479 	 Unsold

1480 	 £60.00

1481 	 Unsold

1482 	 Unsold

1483 	 £140.00

1484 	 £90.00

1485 	 £150.00

1486 	 £170.00

1487 	 Unsold

1488 	 Unsold

1489 	 £65.00

1490 	 £165.00

1491 	 £150.00

1492 	 £280.00

1493 	 £140.00

1494 	 £150.00

1495 	 £20.00

1496 	 £95.00

1497 	 £160.00

1498 	 £160.00

1499 	 £220.00

1500 	 Unsold

1501 	 Unsold

1502 	 £180.00

1503 	 £2,700.00

1504 	 £130.00

1506 	 Unsold

1507 	 £1,600.00

1508 	 £1,000.00

1509 	 £850.00

1510 	 £750.00

1511 	 £1,300.00

1512 	 Unsold

1513 	 £500.00

1514 	 £380.00

1515 	 £130.00

1516 	 £120.00

1517 	 Unsold

1518 	 £180.00

1519 	 £1,250.00

1520 	 Unsold

1521 	 Unsold

1522 	 £100.00

1523 	 Unsold

1524 	 Unsold

1525 	 Unsold

1526 	 £250.00

1527 	 £800.00

1528 	 £180.00

1529 	 £250.00

1530 	 Unsold

1531 	 £160.00

1532 	 Unsold

1533 	 Unsold

1534 	 Unsold

1535 	 £130.00

1536 	 £340.00

1537 	 £300.00

1538 	 £200.00

1539 	 £150.00

1540 	 £70.00

1541 	 £170.00

1542 	 £400.00

1543 	 £500.00

1544 	 £230.00

1545 	 £80.00

1546 	 Unsold

1547 	 Unsold

1548 	 £650.00

1549 	 £700.00

1550 	 £260.00

1551 	 £650.00

1552 	 £650.00

1553 	 £700.00



INFORMATION FOR BUYERS

The following informative notes are intended to assist buyers, 
particularly those inexperienced or new to our salerooms. All sales are 
conducted on our printed Conditions of Sale which are reproduced 
in the back of this catalogue. Our staff will be happy to help you if 
there is anything you do not fully understand.

Payment 
For those attending the sale, we ask that all lots are paid for in full on 
the day of sale. Commission bidders should check the success of their 
bids as soon as possible and forward payment within four working 
days.  We accept payment in cash up to a limit of £10,000.00, as 
well as face-to-face credit or debit card payment. Please note that 
we do not accept remote card payments. Payments by credit card are 
subject to a charge of 2% plus VAT. In addition, we accept payment 
by bank transfer and by cheque. All cheques must be cleared before 
removal of goods and this takes 8 working days.

Removal 
All lots should be paid for and collected by 5pm on the Friday 
following the sale. Commission bidders are asked to check the 
success of their bids and arrange payment and collection within 
this time. If this is not possible, please contact Mr Frank Barnett at 
the auction room to arrange for storage. Items not removed within 
one week will be removed at the purchaser’s expense. The removal 
charge is £10 per lot. The storage charge is £1 per day. We can 
recommend a number of furniture and goods carriers.

Dispatch 
The auctioneers are unable to pack and dispatch purchases. 

Agency 
As auctioneers we usually contract as agents for the seller whose 
identity, for reasons of confidentiality, is not normally disclosed. 
Accordingly if you buy your primary contract is with the seller.

Estimates 
Estimates are designed to help buyers gauge what sort of sum might 
be involved for the purchase of a particular lot. The lower estimate 
may represent the reserve price and certainly will not be below it. 
Estimates do not include the Buyers Premium or VAT. Estimates 
are prepared some time before the sale and may be altered by 
announcement before the sale. They are in no sense definitive.

Buyers Premium 
The Conditions of Sale oblige buyers to pay a buyer’s premium at 
15% on the hammer price of each lot purchased. In addition, VAT is 
charged on this premium.

Condition of Lots 
We are, primarily, agents for the seller. We are dependent on 
information provided by the seller and whilst we may inspect lots and 
act reasonably in taking a general view about them, we are normally 
unable to carry out a detailed, or any, examination of lots in order to 
ascertain their condition in the way in which it would be wise for a 
buyer to do. Intending buyers have ample opportunity for inspection 
of goods and, therefore, accept responsibility for inspecting and 
investigating lots in which they may be interested. Please note 
carefully the exclusion of liability for the condition of lots contained in 
the Conditions of Sale. Neither the seller nor we, as the auctioneers, 
accept any responsibility for their condition. However, in so far as 
we have examined the goods and make a representation about their 
condition, we shall be liable for any defect which that examination 
ought to have revealed to the auctioneer but which would not have 
been revealed to the buyer had the buyer examined the goods. 
Additionally, in specified circumstances, lots misdescribed because 
they are ‘deliberate forgeries’ may be returned and repayment made. 
There is a 2 week time limit. (The expression ‘deliberate forgery’ is 
defined in our Conditions of Sale).

Condition Reports 
We may be able to assist buyers unable to view by posting, faxing or 
e-mailing a condition report, but these reports are based solely on 
our own opinion and are for guidance only and no responsibility is 
accepted for their accuracy. Intending buyers are strongly encouraged 
to view. Condition reports cannot be prepared on day of sale. Please 
see our Conditions of Sale.

Export of Goods 
Buyers intending to export goods should ascertain (a) whether 
an export licence is required and (b) whether there is any specific 
prohibition on importing goods of that character because, eg they 
may contain prohibited materials such as ivory.

Buyers Registration 
All attending buyers are asked to collect a bidding paddle before the 
commencement of the sale. Should you be the successful buyer of 
any lot please ensure that your paddle can be seen by the Auctioneer. 
Please return your paddle at the end of the sale.

Commission Bidding 
Commission Bids may be left with the auctioneers indicating the 
maximum amount to be bid excluding buyers’ premium. They will 
be executed as cheaply as possible having regard to the reserve (if 
any) and competing bids. If two buyers submit identical commission 
bids the auctioneers may prefer the first bid received. Please enquire 
in advance about our arrangements for the leaving of commission 
bids by telephone, fax or e-mail. All absentee bids should be received 
before the auction commences, we cannot guarantee to accurately 
execute bids received once the auction has commenced. All email 
bids must be received by no later than 9.30am on the morning of 
the sale.

Directions 
Please see map on inside front cover.

Telephone Bidding 
If you are unable to come to the auction it may be possible to bid on 
the telephone for higher value lots. 

The number of lines is limited so we would urge serious telephone 
bidding only and ask that you be prepared to bid over the top 
estimate.

It would be advisable to leave a maximum covering bid in case we 
are not able to contact you by telephone.

All lines must be booked and confirmed in writing before the day of 
the auction and preferably some time in advance.

Telephone bidding involves many variables and whilst we take every 
care to ensure the smooth running of this service, we cannot be held 
liable if your bids are missed for any reason.

Online Bidding 
Sworders Fine Art Auctioneers offers an online bidding service via 
the-saleroom.com, for bidders who cannot attend the sale. 

Please see our terms regarding payment.

Please note that any lots purchased via online platforms incur extra 
charges of an additional 3% commission charge + VAT at the rate 
imposed on the hammer price.

Please read their terms and conditions.

IMPORTANT NOTICES

Removal of lots 
ALL lots are to be removed from the premises by 5.00pm at the 
latest on the Friday following each sale. Sworders retain the right to 
remove lots remaining after this time into safe storage, for which a 
charge will be made.

Conditions of Sale 
Sworders Fine Art Auctioneers carries on business with bidders, 
buyers and all those present in the auction room prior to or in 
connection with a sale on the following General Conditions and 
on such other terms, conditions and notices as may be referred to 
herein.

1 Definitions 
In these Conditions:

a. “auctioneer” means the firm of Sworders Fine Art Auctioneers or 
its authorised auctioneer, as appropriate;

b. “deliberate forgery” means an imitation made with the intention 
of deceiving as to authorship, origin, date, age, period, culture or 
source but which is unequivocally described in the catalogue as 
being the work of a particular creator and which at the date of sale 
had a value materially less than it would have had if it had been in 
accordance with the description;

c. “hammer price” means the level of bidding reached (at or above 
any reserve) when the auctioneer brings down the hammer;

d. “terms of consignment” means the stipulated terms and rates 
of commission on which Sworders Fine Art Auctioneers accepts 
instructions from sellers or their agents;

e. “total amount due” means the hammer price in respect of the lot 
sold together with any premium. Value Added Tax chargeable and 
any additional charges payable by a defaulting buyer under these 
Conditions;

f. “sale proceeds” means the net amount due to the seller, being the 
hammer price of the lot sold less commission at the stated rate. Value 
Added Tax chargeable and any other amounts due to us by the seller 
in whatever capacity and however arising;

g. “You”, “Your”, etc refer to the buyer as identified in Condition 2.

h. The singular includes the plural and vice versa as appropriate.

2. Bidding procedures and the buyer

a. Bidders are required to register their particulars before bidding 
and to satisfy any security arrangements before entering the auction 
room to view or bid.

b. The maker of the highest bid accepted by the auctioneer 
conducting the sale shall be the buyer at the hammer price and 
any dispute about a bid shall be settled at the auctioneer’s absolute 
discretion by reoffering the Lot during the course of the auction or 
otherwise.

c. Bidders shall be deemed to act as principals.

d. Once made no bid may be withdrawn.

(2) Our right to bid on behalf of the seller is expressly reserved up 
to the amount of any reserve and the right to refuse any bid is also 
reserved.

3. Increments 
Bidding increments shall be at the auctioneers sole discretion.

4. The purchase price 
The buyer shall pay the hammer price together with a premium 
thereon of 15% plus VAT on the premium at the rate imposed by 
law.

5. Value Added Tax 
Value Added Tax on the hammer price is imposed by law on all 
items affixed with an asterisk or double asterisk. Value Added Tax is 
charged at the appropriate rate prevailing by law at the date of sale 
and is payable by buyers of relevant Lots.

6. Payment 
(1)  Immediately a Lot is sold you will:

a. give to us, if requested, proof of identity, and

b. pay to us the total amount due in cash or in such other way as is 
agreed by us.

(2)  Any payments by you to us may be applied by us towards any 
sums owing from you to us on any account whatever without regard 
to any directions of you or your agent, whether express or implied.

7. Title and collection of purchases

(1)  The ownership of any Lots purchased shall not pass to you until 
you have made payment in full to us of the total amount due.

(2)  You shall at your own risk and expense take away any lots that 
you have purchased and paid for not later than 3 working days 
following the day of the auction after which you shall be responsible 
for any removal, storage and insurance charges.

(3)  No purchase can be claimed or removed until it has been paid for.

8. Remedies for non-payment or failure to collect purchases

If any Lot is not paid for in full and taken away in accordance with 
these Conditions or if there is any other breach of these Conditions, 
we as agent for the seller shall at our absolute discretion and without 
prejudice to any other rights we may have, be entitled to exercise all 
or any of the following rights and remedies: 

a. to proceed against you for damages for breach of contract; 

b. to rescind the sale of that Lot and/or any other Lots sold by us to 
you;

c. to resell the Lot (by auction or private treaty) in which case you 
shall be responsible for any resulting deficiency in the total amount 
due (after crediting any part payment and additing any resale costs). 
Any surplus so arising shall belong to the seller;

d. to remove, store and insure the Lot at your expense and, in the 
case of storage, either at our premises or elsewhere;

e. to charge interest at a rate not exceeding 1.5% per month on the 
total amount due to the extent it remains unpaid for more than 3 
working days after the sale;

f. to retain that or any other Lot sold to you until you pay the total 
amount due;

g. to reject or ignore bids from you or your agent at future auctions 
or to impose conditions before any such bids shall be accepted;

h. to apply any proceeds of sale of other Lots due or in future 
becoming due to you towards the settlement of the total amount 
due and to exercise a lien on any of your property in our possession 
for any purpose.

9. Third party liability 
All members of the public on our premises are there at their own 
risk and must note the layout of the accommodation and security 
arrangements. Accordingly neither the auctioneer nor our employees 
or agents shall incur liability for death or personal injury (except as 
required by law by reason of our negligence) or similarly for the 
safety of the property of persons visiting prior to or at a sale.

10. Commission bids 
Whilst prospective buyers are strongly advised to attend the auction 
and are always responsible for any decision to bid for a particular 
Lot and shall be assumed to have carefully inspected and satisfied 
themselves as to its condition we will if so instructed clearly and in 
writing execute bids on their behalf. Neither the auctioneer nor our 
employees or agents shall be responsible for any neglect or default 
in doing so or failing to do so. Where two or more commission bids 
at the same level are recorded we reserve the right in our absolute 
discretion to prefer the first bid so made.

11. Warranty of title and availability 
The seller warrants to the auctioneer and you that the seller is the 
true owner of the property consigned or is properly authorised by 
the true owner to consign it for sale and is able to transfer good and 
marketable title to the property free from any third party claims.

12. Agency 
The auctioneer normally acts as agent only and disclaims any 
responsibility for default by sellers or buyers.

13. Terms of sale 
The seller acknowledges that Lots are sold subject to the 
stipulations of these Conditions in their entirety and on the Terms of 
Consignment as notified to the consignor at the time of the entry 
of the Lot.

14. Descriptions 
(1)  Subject to the next following Condition concerning deliberate 
forgeries, any representation or statement by us in any catalogue as 
to authorship, genuineness, origin, date, age, provenance, condition 
or estimated selling price is a statement of opinion only. Prospective 
buyers are given ample opportunities to view and inspect before any 
sale and prospective buyers must satisfy themselves as to all such 
matters. Neither the auctioneer nor its employees or agents nor 
the seller accept liability for the correctness of such opinions and all 
conditions and warranties, express, implied or statutory are hereby 
excluded.

(2)  Private treaty sales made under these Conditions are deemed to 
be sales by auction for purposes of consumer legislation.

15. Forgeries 
Notwithstanding the preceding Condition, any Lot which proves to 
be a deliberate forgery (as defined) may be returned to us by you 
within 10 days of the auction provided it is in the same condition 
as when bought, and is accompanied by particulars identifying it 
from the relevant catalogue description and a written statement of 
defects. If we are satisfied from the evidence presented that the Lot 
is a deliberate forgery we shall refund the money paid by you for 
the Lot including any buyer’s premium (but not the amount of any 
consequential loss, damages, expenses or interest) provided that (1) 
if the catalogue description reflected the accepted view of scholars 
and experts as at the date of sale or (2) you personally are not able 
to transfer a good and marketable title to us, you shall have no rights 
under this condition.

General 
16. We shall have the right at our discretion, to refuse admission to 
our premises or attendance at our auctions by any person.

17. Any indemnity or exclusion under these Conditions shall extend 
to all actions, costs, expenses, claims and demands whatsoever 
suffered or incurred by the person entitled to 

the benefit of it and the auctioneer declares itself to be a trustee of 
the benefit of every such clause so far as it is expressed to be for the 
benefit of its employees and agents.

18. Any notice to any buyer, seller, bidder or viewer may be given by 
first class mail or Swiftmail in which case it shall be deemed to have 
been received by the addressee 48 hours after posting.

19. Special terms may be used in catalogue descriptions of particular 
classes of items in which case the descriptions must be interpreted 
in accordance with any glossary appearing at the commencement of 
the catalogue.

20. Any indulgence extended to bidders, buyers or sellers by us 
notwithstanding the strict terms of these Conditions or of the Terms 
of Consignment shall affect the position at the relevant time only 
and in respect of that particular concession only; in all other respects 
these Conditions shall be construed as having full force and effect.

21. English law applies to the interpretation of these Conditions.
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